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Frankopanska ulica 9, 1000 Ljubljana, Slovenija 

Pomladna klekljarska delavnica »Svetloba pomladi«« 

 
Pomlad je že v polnem razmahu. Dan se daljša, več je svetlobe, razveseljujejo nas prve pomladne rožice…. 

Tudi mi želimo pomladi dodati svetlobo z letošnjo pomladno delavnico klekljanja. 

Oh, saj to pa že vse znam, boste pomislili. Pa ste prepričani?!? 

Pripravili smo vzorček, ki je idealen za pripravo na letošnje tekmovanje v znanju klekljanja za priznanje 

Ivanke Ferjančič na 44.Festivalu idrijske čipke, ki bo posvečen 150 letnici neprekinjenega delovanja čipkarske 

šole v Idriji. Ob tem častitljivem jubileju vas še bolj spodbujamo k udeležbi na tekmovanju in vas vabimo, da 

svoje znanje tehnik, ki bodo vključene v tekmovalno nalogo na tekmovanju, utrdite na tokratni delavnici 

klekljanja. In nenazadnje, sklekljali boste čudovito čipko, ki jo boste lahko uporabili v svečniku, kot prtiček 

ali kot cvet celo v pravem pomladnem šopku. 

 

Tehnike in elementi idrijske čipke: 

idrijski ris z ovinki, koničastimi in pravokotnimi vogali, sukani ris,  listka iz kitic, vogal iz idrijskega risa in sukanega risa 

Za delavnico potrebujete:   

lasten klekljarski pribor in 6 parov klekeljnov z bombažnim sukancem št. 30 v vaši najljubši barvi. 

Delavnica  ni primerna za začetnike. 

Delavnica bo potekala v soboto, 21.3.2026, od 9.00 do 12.45, v živo v Čipkarski šoli Idrija na Prelovčevi 2 v Idriji. 

Učno gradivo prejmete na delavnici, kotizacijo plačate v trgovini pred delavnico. 

Cena delavnice: 46€. 

Za udeležbo na delavnici se je potrebno predhodno prijaviti na telefon 05 37 34 570 ali po e-

pošti cipkarskasola@csod.si  do zasedbe prostih mest oz. najkasneje do 19.3.2026. 

 

Vabljeni! 

  
Prireditev se lahko fotografira in snema ter prenaša na splet, fotografije in posnetki pa so lahko javno objavljeni. Z udeležbo se zavedam 

možnosti fotografiranja in snemanja vsebine, prenašanja na splet in javne objave fotografij in posnetkov prireditve pod temi pogoji. 
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